

# 巴黎奥运会开幕式门票方案敲定

新华社北京3月6日电 法国内政部长热拉尔德·达尔马宁5日宣布巴黎奥运会开幕式门票方案。32.6万人届时将持票在塞纳河畔观看开幕式，其中近七成为受邀免费观看。

达尔马宁在参议院(议会上院)听证会上说，7月26日举办开幕式时，10.4万名购票观众可在下游观看，另有22.2万人将持免费票在上游观看。出于安全考虑，免费票不会如先前设想的那样通过公开注册方式向公众发放，而是仅限于受邀者。

美联社援引法国内政部官员的话报道，免费票将按配额分配给赛事举办地的居民、当地体育协会以及相关组织方及其合作伙伴。受邀者需接受安全检查并使用二维码通行。

达尔马宁估计，除持票观众，当天预计还有20万人在沿河以及可以俯瞰塞纳河的建筑上欣赏开幕庆典，另有5万人在位于巴黎的“粉丝区”观看。

CBA第三阶段今日开打

## 山东男篮为季后赛打拼

2023—2024赛季中国男子职业篮球联赛(CBA)第三阶段的比赛将在今晚拉开帷幕。结束了近一个月的休赛期后，山东男篮今晚将在客场挑战常规赛第三阶段的首个对手——新疆男篮。

从目前积分榜上的排名和数据来看，“领头羊”辽宁队和新疆队同积71分，已提前13轮确定了两个季后赛席位；积分榜末尾的江苏队和四川队同积43分，已无缘季后赛；排名第11、12位的山西队、天津队处于晋级边缘，站在季后赛“门口”的北京队、南京队和山东队虎视眈眈。

山东队早在大年初五就集结球员投入训练，5日抵达了新疆。全队包括外援在内以一日两练的节奏进行备战，年轻球员则是“升级”成一日三练。目前山东队处境较为尴尬，球队以16胜23负的战绩积55分，位列联盟第15，距离第12位的天津，还有两个胜场的差距。排在山东队之前的北京、南京两支球队，同样盯上了仅剩的几张季后赛门票；而仅比山东队少1分的福建、吉林两队，也有搭上末班车的可能。

从赛程上看，山东队第三阶段开局需要顶住新疆、上海、浙江队的“三板斧”，后面两次对阵宁波队以及与南京

巴黎奥运会定于7月26日至8月11日举行，残奥会定于8月28日至9月8日举行。与往届不同，今年奥运会将首次在运动场外举办开幕式。依据法新社说法，就观众规模而言，这届开幕式将打破以往纪录。

负责巴黎地区安保的官员马克·纪尧姆在听证会上说，开幕式上，将有180艘船沿塞纳河航行约6公里，其中94艘将搭载运动员。

据美联社报道，约10500名运动员将乘船巡游，穿过巴黎中心地带。这些船只最终会行至夏乐宫，开幕式和庆典的其余部分将在那里继续进行。

安全起见，开幕式前后以及举办期间，法国政府将关闭以巴黎为中心、半径150公里范围内所有机场和领空。另外，法国安全部门已着手对约100万人展开风险筛查，其中包括运动员、记者、私人保安以及居住在关键基础设施附近的人。



山东队陶汉林(左)与高诗岩

队、福建队的卡位战不能失手，唯有如此，才能在冲击季后赛的路上不提前掉队，不看别人脸色。

宗禾

法国羽球公开赛开拍

## 国羽提前适应奥运场地

新华社巴黎3月5日电 2024年法国羽毛球公开赛暨巴黎奥运测试赛5日开拍，中国队全主力出战，既为了提前适应奥运场地，同时也为拿满奥运席位做最后的冲刺。

往年的法国公开赛一般在10月下旬举行，今年由于要举办巴黎奥运会，比赛被提前到了3月并作为奥运测试赛，场馆选在巴黎奥运会羽毛球比赛场馆拉夏贝尔体育馆。

当天出战的中国队选手中，除了男单的翁泓阳在先胜一局的情况下被5号种子、印度尼西亚名将金廷逆转淘汰以外，其他选手均顺利过关。

混双头号种子郑思维/黄雅琼以21:7、21:15淘汰加拿大组合林德曼/吴宛菱；女双头号种子陈清晨/贾一凡虽然遭到了泰国组合宗空潘/拉温达的顽强阻击，但最终还是以22:20、21:18获胜；李诗沣以21:11、21:17战胜日本选手渡边航贵晋级男单第二轮；王祉怡在女单

争夺中以21:10、21:14轻取马来西亚选手吴堇溦。

“这个场馆还是在适应过程中，每一片场地的风向好像都有点不一样，所以我们也想尽快进入比赛的感觉中。”郑思维在赛后说。

“虽然今年是奥运年，但我们的状态还是比较平稳，还是希望在最近的比赛能找到一些问题，心态上不会有太多波动吧。”黄雅琼说。

男单头号种子、东京奥运会冠军安赛龙当天以21:8、21:15轻松战胜印度选手拉贾瓦特。谈及在奥运场馆比赛有何感受时，安赛龙表示虽然是同样的场馆，但这次比赛的氛围和自己的心态肯定和届时参加巴黎奥运会完全不一样，所以自己并不会考虑太多，只想先专注于本站比赛。

巴黎奥运会羽毛球项目资格积分统计的截止日期为2024年4月28日，中国队有望在五个单项上都拿满奥运席位。

涉嫌操控F1赛果

## 国际汽联主席被调查

新赛季刚刚开启，国际汽车联合会主席穆罕穆德·本·苏拉耶姆就深陷舆论旋涡。据外媒报道，苏拉耶姆因涉嫌操纵F1比赛结果，正在接受道德委员会的调查。

事件起因要追溯到2023年沙特阿拉伯大奖赛。有人举报称，苏拉耶姆干预并推翻了当时对阿斯顿马丁车队费尔南多·阿隆索的处罚。



阿隆索季军失而复得

去年3月进行的F1沙特大奖赛引发了不少争议。比赛中，阿隆索在进入停车格时，因赛车超出停车格范围而被罚时5秒。之后赛车进站接受5秒处罚时，车队技师的千斤顶碰到赛车，阿隆索又被追罚10秒。他第三个冲过终点线，但受到罚时影响，丢掉了季军。

赛后，阿斯顿马丁车队对10秒罚时提出异议。赛会干事在调查之后表示，各个车队和国际汽联之间，就“千斤顶接触赛车是否相当于在赛车上进行工作”一事并没有达成一致。经过讨

论，赛会仲裁取消了对阿隆索的10秒罚时，他的季军也失而复得。

外媒报道称，有国际汽联官员向道德委员会提交了一份报告，其中指出，苏拉耶姆给国际汽联负责中东和北非地区事宜的副主席谢赫·阿勒哈利法打电话，并明确表示，他认为应该撤销对阿隆索的处罚。

但苏拉耶姆和国际汽联都未对此事作出回应。F1高层以及与国际汽联关系密切的相关人士也都不愿意对此事发表评论，但他们表示，已经得知这个消息。

国际汽联主席饱受争议

苏拉耶姆自2021年12月起开始执掌国际汽联。不过从他上任至今，先后多次陷入舆论争议。

不久前，一家F1商业杂志爆料，梅赛德斯车队领队托托·沃尔夫和他的妻子苏西涉嫌互通机密信息。

作为F1学院的院长，苏西直接向F1主席斯特凡诺·多梅尼卡利汇报。该杂志表示，一些车队负责人已向国际汽联提出担忧，担心梅赛德斯和F1之间可能会通过沃尔夫家族传递机密信息。

据媒体报道，国际汽联在苏拉耶姆领导下跟进此事。

针对相关指控，国际汽联发表声明，宣布将对二人进行调查。不过这一

声明立即引起了梅赛德斯和其它车队的不满。梅赛德斯方面否认了所有指控，其它9支车队则联合表示，没有就此事提出任何投诉。

令人意外的是，国际汽联在两天后撤回了对沃尔夫家族的调查，并称：“国际汽联对FOM(F1管理公司)合规管理体系的健全感到满意，它足以防止任何未经授权的机密信息泄露。”

消息人士称，国际汽联可能会因沃尔夫家族事件面临法律诉讼。

一系列风波后，苏拉耶姆已经受到了多方面质疑。如果涉嫌操纵比赛结果的行为被查实，那等待他的或许还有法律的制裁。

# 分类信息 刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空  
二十年老字号调

## 欢迎刊登 分类信息

## 小小投入 一呼百应 刊登热线：6630888